阳泉

穿上"绿色"新装 城市"颜值"更有魅力与底色



资料图片

"栖居林田中、行走绿荫下、坐卧花草间"是对一座园林城市整体的意象,"花园城市"是人民群众对美好生态环境的最佳夙愿。当身临其境感受阳泉生态园林之变化,不禁感叹其空气质量、水资源环境、生物多样性等生态环境正全面提升,把阳泉建得更美,穿上"绿色"新装,城市的"颜值"才更有魅力与底色。

今年以来,阳泉市园林管理处在阳泉市委市政府的坚强领导下,围绕"14510"总体思路和部署,以国家园林城市复查为抓手,聚焦园林绿化短板,按照"增绿量、添色彩、提品质"的思路,不断加强绿地管护、平、提升公园品质,构建城市绿化新格局。

阳泉自有花园城市的装束,阳 泉人也懂得享受生活。八月的阳泉, 到处是绿树成荫、鲜花烂漫,飞鸟不时掠过桃河,俨然一幅美丽的画卷。漫步在阳泉的街头、公园,与园林景色相逢的那一刻,一定会心生阔朗。如果说阳泉是一本"书",那书的封面就是"阳泉生态",而我们每个人都是守护这个书的"护花使者"。"我们和泉进行。军人公园和周围

从南大街到北大街、从泉东路到泉西路,从桃南街到桃北街,从五渡到赛鱼,可谓出门见绿、抬头赏

花,移步异景。在连续几日受强降雨的影响下,阳泉各大公园、街道的花卉也受到不同程度的影响,阳泉"园林人"在汛期过后的第一时间,将一株株月季、一串红、长春花、矮牵牛、万寿菊细心补培栽植、精心养护,为这座充满活力的山水之城,装扮出了"城在青山绿水间,人在鸟语花香中"的生态文明新面貌,可谓城市中的每一抹绿色都凝聚着无数园林人的辛勤汗水和智慧结晶。

"今年我们在全市各大公园、街道上都栽种了许多花卉新品种,根据不同季节我们放置的绿植盆栽也不同,市民观园游玩时,会被五颜六色的绿植吸引,有些盆栽被市民私自抱回家中去装饰景色,间接性破坏了阳泉生态环境,希望我们每位市民都是'护花使者',而不是'采花大盗'。"阳泉市园林管理处处长朱继明说道。

今年人夏以来,在阳泉市五渡湿地公园,共计栽植绿植 33710 株;南山公园镶嵌三角梅、变叶木、一品红、菊花等多彩植物共计 1.6 万株;泉西路南口小游园以月季为主,种植 300 余株月季树;城市中心公园种植时令草花万寿菊,长春花,鸡冠花,海棠花品种共 2000 平米……此番花卉景象,怎不叫人心生热爱。

花草满目,城市甚好。在文明 "花开"的新时代下,我们理应坚持 "绿色发展",做绿色发展的推动者。 "搬"花无意,却不如留在枝头,"踩" 花无情,又如何绿草如茵。让我们一 同用实际行动,关心绿化建设,爱护 绿化成果,珍惜脚下草,勿折枝头 花,做文明的"绿色守护者",共同维 护美好的生态家园,让文明之花开 遍阳泉每一个角落。

(杨云峰 石宏霞)

资讯



山西朔州右玉县: 全员攻坚巩固衔接工作 进村入户结对帮扶活动启动



8月9日,山西省朔州市右玉县全员攻坚 巩固衔接工作进村入户结对帮扶活动启动,对 决战决胜巩固衔接工作进行再动员再部署,由 县处级领导带头出征、率先垂范,带动右玉县 上下各级干部,汇聚各方面力量和资源,以必 胜决心、超常举措投入巩固衔接主战场,坚决 打赢巩固衔接年度目标任务和问题整改总体 战歼灭战。

会议强调,要身到心到。要以振兴乡村的 历史使命感,群众不富寝食难安的责任感,发 挥包村处级领导和县直单位一把手的示范引 领作用,扑下身子投入结对帮扶,每周至少驻村入户一日,主动担当责任,与乡村两级班子 一起补短板、谋发展、定举措、抓落实,切实解 决群众急难愁盼问题,真正做到身到心到。 心到情到。承担帮扶工作的领导和派驻单位 "一把手"一定要明确自己肩上的职责,越是到 吃劲的时候越要发扬党员干部不怕疲劳、连续 作战的顽强作风。要沉下去,尽到心,时刻心系群众安危冷暖,利用进村人户的机会,帮助完 善基础资料、核实监测数据,与老百姓拉家常 讲政策,和老百姓一起整治村容村貌、户容户 貌,真正做到心到情到。要情到效到。要讲究方 式方法,通过领导干部带动,进一步激发群众 内生动力,尽力帮助村容村貌、户容户貌有大 要设身处地为老百姓着想,通过为老 百姓办好事办实事,进一步提升老百姓幸福 感、满意度。要聚焦帮扶成效,用自己的辛苦指 数去换取群众的幸福指数和生活质量,换取特 色产业不断壮大,换取基础条件明显改善,确 保圆满完成巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振 兴有效衔接各项工作任务。

启动仪式后,右玉县副处级以上领导干部及县直单位、包联单位包村责任人赴结对帮扶村开展帮扶活动。

(王文林 张晓飞 文/图)

山西泽州县柳树口镇开展巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接防返贫动态监测业务培训会

为切实巩固拓展脱贫效 攻坚成果同乡村振兴增强与 行接工作,进一步增强行动 是一步,8月10日上车, 自口镇开展巩固拓展兴和 好坚成果同乡村振兴则 有接防返负行行政大工, 培训,20个书政及工干队 驻村第一书记及工刊村 、各包村干部及到 作大学生参加了培训。

此次培训邀请了泽州 县乡村振兴中心主任张利 及监测科科长赵琪琪莅临 柳树口镇培训指导,培训 主要围绕防止返贫动态监 测工作的相关内容开展, 紧扣当前工作,具有很强 的针对性和实用性。

会议强调,参训人员要切实增强巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的责任感和紧迫感;要学以致用,力求全面提升政策业务水平,提升学习培训实效,抓好做实当前各项工作,重点关注低收入群体和困难群众,认

之后的应知应会测试,更是进一步促进了柳树口镇干部职工深刻领会、准确把握巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接基础知识,提高干部职工对业务知识学习的自觉性和主动性,达到以测促学、以学促行的目的。

下一步,柳树口镇将 全面、系统、深人的学习 巩固拓展脱贫攻坚成果同 乡村振兴有效衔接的相关 知识,持续创新学习 对成效转化为推动巩固拓 展脱贫攻坚成果同乡村振 兴有效衔接工作高质量发 展的强大动力。

(张莉 赵艳宇 文/图)





山西平陆: 送法下乡解民忧 普法宣传零距离



为进一步加大普法宣传力度,提高群众的 法律意识,以法治助力乡村振兴,近日,山西省 运城市平陆县政法系统各单位深入曹川镇开 展"送法下乡"集中宣传活动。

此次宣传活动以"法治宣传进乡村'手把手面对面'零距离普法助力乡村振兴"为主题,通过挂条幅、发资料、发小礼品等方式吸引过往群众驻足参与。活动中,工作人员为前来咨询的群众"把脉问诊",真正实现了群众需求与法律服务"零距离"。据统计,此次活动共发放宣传品、宣传资料 600 余份,接受群众咨询 100 余人次。

工作人员还深入农户家中,用通俗易懂的语言以案说法,引导群众养成"遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法"的法治意识。 (杨蕾文/图)